

activități comerciale cu produse din sectorul de alimentație publică, conform prevederilor OG. nr.99/2000, republicat.

E Respectarea legislației privind ordinea și liniștea publică.

F Unitățile de alimentație publică își vor organiza și desfășura activitatea în așa fel încât funcționarea lor, accesul clienților și aprovizionarea, să nu producă prejudicii persoanelor care locuiesc în zona din vecinătatea amplasamentului unității.

G Unitatea să nu fie reclamată cu privire la deranjul stradal în zona localului respectiv.

H Unitatea să prezinte acordul proprietarilor imobilelor cu destinația de locuință cu care se învecinează în dreapta, stânga și spatele unității și a celor situate de cealaltă parte a drumului corespondent unității.

I. Unitatea este obligată să asigure liniștea și ordinea publică atât în interiorul localului cât și pe suprafața de teren aferentă localului prin personal specializat angajat sau prin contractarea serviciilor de pază și protecție, în măsură să intervină cu operativitate pentru rezolvarea situațiilor legate de persoanele care au frecventat localul, pentru unitățile care funcționează peste ora 22,00.

În acest sens vor prezenta la data solicitării autorizației contractele de muncă a persoanelor angajate sau contractul cu societatea de specialitate pentru asigurarea ordinii și liniștii publice. În situația în care se constată că măsurile luate prin personalul angajat sau firma de pază și protecție nu sunt de natură a soluționa situațiile de tulburare repetată a liniștii și ordinii publice, Primăria comunei Iratosu își rezervă dreptul de a reduce orarul de funcționare sau de a retrage autorizația de funcționare.

k) Unitatea este antifonată corespunzător astfel încât să nu se depășească limita maximă admisă a zgomotului, în exterior conform O.M.S. 119 /2014.

Pentru unitățile de alimentație publică cu un program de funcționare peste orele 22⁰⁰ este necesar îndeplinirea următoarelor condiții:

- unitatea să nu fie reclamată în mod întemeiat de către vecinii limitrofi datorită zgomotului provocat de muzică;

- să nu existe reclamații cu privire la deranjul stradal în zona localului respectiv;

B Procedura de eliberare a autorizației de funcționare pentru desfășurarea activității de alimentație publică pentru unitățile tip Restaurant- cod CAEN 561, Baruri și alte activități de servire a băuturilor -cod CAEN 563 și pentru alte activități recreative și distractive cod CAEN 932, în comuna Iratosu .

Art. 16 Pentru eliberarea autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică pentru unități tip restaurant cod CAEN 561, Baruri și alte activități de servire a băuturilor - cod CAEN 563 și pentru alte activități recreative și distractive cod CAEN 932, în comuna Iratosu , solicitantul va înainta Compartimentului din cadrul primăriei următoarele documente:

1. Cerere pentru eliberarea autorizației de funcționare - formular tip - anexa nr.3.

2. Acordurile tuturor vecinilor limitrofi, persoane fizice (cu care se învecinează pe plan orizontal și vertical) referitor la orarul de funcționare și activitatea desfășurată - formular tip

